10. Методическая работа.
Методическая проблема школы


Освоение информационных технологий  как средство совершенствования  
образовательного процесса
Цель методической работы:


Непрерывное совершенствование уровня педагогического мастерства, освоение новых технологий с целью повышения качества знаний обучающихся
Задачи:

· внедрять современные педагогические технологии  обучения и воспитания, информационные образовательные технологии.
· совершенствовать педагогическое мастерство учителей школы;

· оказывать методическую помощь в профессиональном становлении молодых учителей;

· совершенствовать взаимодействие школы с ресурсным центром  профильного обучения;

· повысить качество занятий обучающихся через внедрение в образовательный процесс новых информационных технологий;

Направления методической работы:

· совершенствование педагогического мастерства учителя;

· повышение уровня профессиональной подготовки учителей;

· внедрение в образовательный процесс педагогических и информационных технологий обучения;

Формы методической работы:

· педагогический совет
· семинары-практикумы

· самообразование учителя

· обзор научной, педагогической литературы

· мастер-класс

· курсовая подготовка

· методическое объединение

План методической работы

	№ пп
	Виды и формы деятельности
	Содержание деятельности
	Сроки
	Ответственные

	1.
	Деятельность методической службы
	  1.     Подбор, анализ, систематизация методического банка данных школы;

    2.   Подготовка материалов для методических пособий, педсоветов
 Информационное обеспечение аттестации
	В течение года
	Зам. директора по УВР

	2.
	Методическая работа
	  Отчеты по самообразованию

Проведение предметных недель   
	по графику
	

	
	
	1.        Анализ деятельности методической работы по итогам 2011-2012 учебного года. 
2.       Обсуждение плана работы на 2012-2013 учебный год.;
	Сентябрь
 

 
	

	
	
	1. Способы формирования положительной мотивации в учебной деятельности

2.  Оценка эффективности применения педагогических технологий в учебном процессе. Организация обмена опытом.
	Ноябрь

	

	
	
	1. Здоровьесберегающие технологии в учебном процессе как одна из составляющих повышения качества образования

2. Отчет по самообразованию Клецкиной Е.А.
	 Декабрь
 
	

	
	
	1. Использование современных педагогических технологий для повышения качества образования

2. Педагогическая деятельность учителя начальных классов по введению ФГОС нового поколения
	 

 Февраль


	

	
	
	1.   Порядок аттестации педагогических и руководящих кадров. Портфолио учителя.

2.    Анализ типичных ошибок, допускаемых выпускниками при выполнении тестов ГИА-9
	Апрель
	

	3.
	Аттестация. Повышение квалификации, самообразование
	1.   Диагностирование профессиональных качеств и умений аттестующихся учителей, 

 2.  Работа над  самообразованием; ·        

 3.Курсовая подготовка и переподготовка кадров;

 4.Прохождение аттестации согласно графика.
	Сентябрь – февраль

 В течение года
	Зам. директора по УВР

	4.
	Организация контроля
	Тематический контроль:

1.Изучение инновационных технологий в преподавании предметов; оценка эффективности внедрения новых технологий; предварительная проверка выполнения программ;

 2.Работа педколлектива по выполнению образовательных стандартов;

 3. Итоговый контроль
	 Первая четверть

 
Третья четверть

Четвертая четверть
	Зам. директора по УВР 

	5.
	Контроль и диагностика результативности учебной деятельности
	 1.   Диагностика учебной деятельности
 2.  Анализ и систематизация результатов мониторингов

	Один раз в четверть
	Зам. директора по УВР, классные руководители

	6.
	Контроль и диагностика деятельности преподавателей
	 1. Посещение и анализ уроков;

 2.  Диагностика профессионального мастерства учителя;

 3.Аналитическая деятельность по результатам контроля и диагностирования
	В течение года
	Зам. директора по УВР  


План работы с молодым педагогом

	Мероприятие
	Ответственные
	Сроки

	Собеседование с молодым специалистом. Выбор  темы самообразования.
	Зам. директора по УВР
	сентябрь


	1. Учебный план - рабочая программа - тематическое
планирование - поурочное планирование.
2. Инструктаж о ведении школьной документации
	Зам. директора по УВР
	сентябрь

	1. Постановка цели, задач урока  (образовательная, развивающая, воспитательная)

2. Консультирование о поурочном планировании
	Зам. директора по УВР
	сентябрь

	Что такое современный урок? Методические требования к современному уроку (организация, структура урока)
	Зам. директора по УВР
	октябрь


	Использование активных педагогических форм, приёмов, методов, современных технологий.
	Зам. директора по УВР
	ноябрь

	1. Как анализировать урок? Самоанализ урока.

2. Организация индивидуальных занятий с различными категориями учащихся, индивидуальные консультации
	Зам. директора по УВР
	январь

	Посещение уроков молодого специалиста администрацией школы
	Зам. директора по УВР
	в течение года

	Посещение молодым специалистом  уроков учителей.
	Зам. директора по УВР 
	в течение года

	Проведение контрольных срезов знаний учащихся в классах молодого учителя.
	Зам. директора по УВР
	Январь, май

	Под ведение итогов работы. Собеседование с учителем. Анкетирование на выявление профессиональных затруднений, определение степени комфортности молодого педагога в коллективе.
	Зам. директора по УВР
	Апрель  - май


